

我国已有三个新冠疫苗获批临床试验

4月14日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,介绍新冠肺炎药物研发、疫苗研制等科研攻关进展情况。国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长

米锋首先介绍说,近几日,个别省份连续出现本土确诊病例和无症状感染者,要始终做好个人防护和社区防控,突出做好无症状感染者及其密切接触者

和医学管理,将防控措施落实到户到人。科技部社会发展科技司司长吴远彬在发布会上表示,目前已经有三个疫苗获批进入临床试验,其中陈薇

院士团队的腺病毒载体疫苗于4月9日开始招募二期临床试验志愿者,这是全球首个启动二期临床研究的新疫苗品种。(来源:北京青年报)

失火一周年 巴黎圣母院钟声再次响起

当地时间15日晚法国巴黎圣母院敲响南侧钟楼大钟,纪念圣母院遭遇大火一周年,同时致敬正在抗击新冠疫情的医务人员。巴黎圣母院宣布,鸣钟时间为15日20时,所鸣响的是在火灾中幸存的低音大钟。钟声响起的同时,许多巴黎市民按照疫情以来的习惯,或是打开窗子,或是走上阳台,一

起鼓掌向医务人员致敬。巴黎圣母院去年4月15日晚突发大火,一座19世纪增建的标志性尖塔倒塌,屋顶坍塌。经过消防人员扑救,圣母院的主体建筑以及包括南侧钟楼在内的两座钟楼得以保住。法国总统埃马纽埃尔·马克龙15日说:“巴黎圣母院的修

工作,象征着法国人民的坚忍,象征我们战胜困难并复原的能力。”受冬季暴风雪和疫情影响,巴黎圣母院的修复工程落后计划进度数月。马克龙当天再次承诺,修复工程将在五年内完成。修复工程负责人路易·若热兰说,他们的目标是在2024年4月16日向公众重新开

放巴黎圣母院,“但并不表示(到那时)已全部完工”。巴黎圣母院南侧钟楼里的大钟铸造于1681年,重达13吨,在法国排名第二,一般只在重要宗教活动等少数情况下鸣响。过去一年来,这口钟仅在去年9月悼念法国前总统雅克·希拉克逝世时鸣响过一次。(来源:新华网)

一周热



西藏林芝发生森林火灾

4月14日17时许,西藏林芝市巴宜区尼西村附近发生山火。火灾现场位于巴宜区尼西村5公里处的半山腰上,海拔3000多米,山高坡陡,植被以云南松为主,伴有青岗林和灌木丛,林内腐殖质层10至20厘米。目前过火面积包括三座山头。截至15日10时30分火场可见大量烟点和少量明火,救援正在进行。(来源:北京晚报)



四部委发文:外籍人员集中隔离产生的费用原则上由个人负担

今天,国家医保局、外交部、财政部和国家卫生健康委发布了《关于外籍新冠肺炎患者医疗费用支付有关问题的通知》,其中规定,外籍新冠肺炎确诊和疑似患者未参加我国基本医保的,医疗机构应当先救治后收费,确保应收尽收。根据当前新冠肺炎疫情防控形势,为妥善做好外籍新冠肺炎

患者医疗费用支付等工作,要求各地有关部门要在当地应对疫情工作领导小组(指挥部)的领导下,密切配合,实时掌握外籍新冠肺炎患者有关信息,按规定做好救治工作和医疗费用结算。外籍新冠肺炎确诊和疑似患者未参加我国基本医保的,医疗机构应当先救治后收费,确保应收尽收;医疗费用由患

者个人负担。参加商业健康保险的,由商业保险公司按合同及时支付。外籍新冠肺炎确诊和疑似患者参加我国基本医保的,基本医保、大病保险按规定支付,其余费用由患者个人负担。参加我国基本医保的外籍人员,留院观察期间发生的医疗费用,基本医保按规定支付。未参加我

国基本医保的,由个人负担。外籍人员集中隔离产生的费用,原则上由个人负担。各地有关部门要妥善做好外籍新冠肺炎患者的救治和费用结算、监测等工作。遇有重大问题和情况,及时向国家医疗保障局、外交部、财政部和国家卫生健康委等部门报告。(来源:北京日报)

张文宏教授建议孩子吃2样东西,不吃就不上学

4月15日下午,我驻欧盟使团、驻比利时、荷兰、卢森堡使馆与上海市外办联合组织防控新冠肺炎疫情视频讲座,经上海市卫健委协调,邀请上海新冠肺炎医疗救治专家组组长、复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏教授与在欧中资企业、华人华侨、留

学生进行交流,答疑解惑。张文宏教授建议孩子吃2样东西,不吃就不上学。张文宏说:“你家里的孩子不管长得胖、长得瘦,喜欢不喜欢吃东西,这段时间他的饮食结构,你要超级重视。绝不要给他吃垃圾食品,一定要吃高营养、高蛋白的东

西,每天早上准备充足的牛奶,充足的鸡蛋,吃了再去上学,早上不许吃粥。我跟你讲,现在中国的孩子早上只能吃它们,鸡蛋、牛奶,还有高营养的三明治这些都可以吃,他不吃也不行,你说非要吃,不吃了不上学。”(来源:中国青年网)

全球最大飞机来中国 采购防疫物资

当地时间4月14日上午10时左右,世界上唯一一架安-225“梦幻”运输机从天津飞抵波兰沙。波兰外交部称,机上载有2家波兰公司从中国采购的1050立方米新冠病毒防护装备,包括76吨防护服、11吨防护面罩和9吨口罩。(来源:人民日报)



国际油价跌破每桶20美元

4月16日消息,在达成史上最大规模减产协议后,国际油价并未回升。4月15日,WTI原油期货下跌1.19%,跌穿20美元,收于19.87美元/桶,创18年来新低;伦敦布伦特原油期货重挫6.45%,收于27.69美元/桶。国际能源署(IEA)

15日表示,随着全球疫情封锁措施导致世界经济陷入停顿状态,今年全球石油需求降幅将创下新纪录。IEA在其最新的月度报告中表示,2020年的世界石油总需求将降至1995年以来的新低。(来源:中华网)